



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

双园驱动促招商 产业赋能助“镇”兴 龙虬镇赴宜兴、苏州开展招商活动

□ 通讯员 管君



5月12日至13日,龙虬镇党委书记高梦颖率队赴宜兴、苏州两地开展招商拜访活动,镇人大主席陈建春、副镇长顾浩全程陪同。此次招商活动聚焦环保高端装备与新型食品两大产业,旨在通过与行业领军企业的深度对接,推动龙虬镇环保产业园和食品产业园的高质量发展,为镇域经济注入新活力。

5月12日上午,招商团队来到中国宜兴国际环保城,详细了解各企业在环保技术研发、设备制造、项目运营等方面的实力与优势。通过实地参观与交流,招

商团队对宜兴环保城的产业生态和运营管理模式有了更为直观和全面的认识,也深刻感受到了环保产业蓬勃发展的强劲脉搏,这为后续精准招商奠定了坚实基础。

随后的座谈交流中,双方围绕环保产业的发展趋势、项目合作模式以及龙虬镇环保产业园的投资环境进行了深入交流。高梦颖表示,龙虬镇环保产业园具有良好的区位优势和政策支持,希望在环保技术研发、项目投资等方面开展深度合作,共同推动环保产业的发展。宜兴国际环保城负责人对龙虬镇的招商诚意表示赞赏,并表示将组织专业团队对龙虬镇环保产业园进行实地考察,探索合作机会。

当日下午,招商团队先后拜访了江苏鹏鹞环保集团有限公司和江苏森森炭业科技有限公司。

在鹏鹞环保集团,招商团队参观了企业展厅和生产车间,深入了解其在环保领域的核心技术、产品体系及市场布局,双方围绕环保技术研发、污染治理解决方案、环保装备制造及应用等方面探讨了合作方向。

在森森炭业科技,招商团队与企业负责人就活性炭产业的市场前景、技术创新以及在龙虬镇环保产业园的投资合作进行了深入交流,双方表示将进一步加强对接,共同探索合作机会。

5月13日,龙虬镇招商团队先后拜访了苏州都好食品有限责任公司和苏州金记食品有限公司,积极探寻合作契机。

在苏州都好食品有限责任公司自主品牌甜星star的连锁门店,招商团队深入了解其产品的市场销售情况和消费者反馈。在随后的交流座谈中,双方就食品产业发展趋势、合作模式及龙虬镇食品产业园投资环境进行深入交流。龙虬镇招商团队介绍了产业园优势,表达了合作意愿,企业负责人对龙虬镇的产业规划和发展潜力表示关注,认为双方在新型食品加工和市场拓展方面有广阔的合作空间,期待进一步沟通。

在苏州金记食品有限公司,招商团队参观了老相食豆腐文化博物馆、生产车间以及研发中心,直观感受企业的品牌文化、生产规模和技术实力。参观过程中,双方围绕豆制品产业发展、冷链物流体系建设及在龙虬镇食品产业园的合作机会展开探讨。

今年以来,龙虬镇坚持主动“走出去”和优质项目“引进来”,积极开展外出精准招商工作。下一步,龙虬镇将继续深挖有效招商信息,做到及时跟进,推动项目尽快落地,通过双园驱动,优化产业布局,完善配套服务,提升产业能级,努力将龙虬镇打造成产业发展的新高地,为地方经济高质量发展注入新动力。

龙虬镇赴沪招商：“三维驱动”激活产业升级新动能

□ 通讯员 殷鹏

5月7日至8日,龙虬镇党委副书记、镇长王振率招商团队奔赴上海,以“技术赋能+资本助力+市场开拓”为核心主线,开展系列招商洽谈活动,副镇长顾浩全程参加。

5月7日,招商团首站到访上海海洋大学。座谈会上,王振围绕我市新型食品产业链核心布局,重点从高邮大虾原料供应、生产加工到终端销售构建全产业链条方面,详细介绍高邮市食品产业园规划发展情况。同时提出在打造食品产业发展新高地过程中,亟需加强产学研深度融合,尤其是专业技术人才的培养。为此,他希望能与上海海洋大学共建“理论教学+实践带教”的双师培养模式,通过高校理论指导与产业实践教学相结合的方式,搭建起科研成果与生产实践之间的桥梁,推动实验室研究成果快速转化为现实生产力。

上海海洋大学水产与生命学院党委负责人表示,学院拥有国家水生生物种子资源库等多个国家级科研平台,在水产养殖、食品加工等专业领域积累了深厚的科研实力与丰富的教学经验。希望以此次洽谈为起点,构建“科研成果孵化-中试基地建设-产业场景应用”的全链条合作机制,为高邮市新型食品产业链输送专业技术人才,让学术成果真正“游”出实验室,走进生产车间,助力高邮市新型食品产业链实现高质量发展,共同打造校



地合作的新典范。

当日下午,招商团拜访宁波市鄞州九亩地生态农业有限公司上海办事处、上海餐饮烹饪协会,双方围绕“高邮大虾”开袋即食生产以及规模化进入上海市场展开合作交流,立足产业全链条进行深度磋商。在“高邮大虾”深加工、预制菜、出口、品牌建设以及冷链物流体系共建等全链条达成多项合作意向。企业负责人明确将于近期率队赴高邮实地考察,推动订单农业以及水产品精深加工项目的落地签约。此次洽谈标志着龙虬镇高邮大虾“

产地直供长三角”市场拓展战略迈出实质性步伐。

5月8日上午,招商团走进百联挚高资本。作为百联集团发起的市场化私募平台,该资本聚焦“消费+科技”“消费+智能制造”等赛道,基金管理规模超50亿元。

在交流会上,王振重点推介了高邮市“511”产业以及农业“3+3”发展情况。近年来,高邮坚定不移实施工业强市第一战略,优化构建“511”现代产业体系。各产业集群发展态势良好,产业集聚优势日渐突出,新能源、新材料、新一代信息技术、高端装备、生命健康产业集群规上开票持续增长,产业链条不断完善壮大,吸引多家上市企业投资,正着力打造新的增长极。

百联挚高资本团队对高邮的产业发展表现出浓厚兴趣,并表示,将充分发挥其在消费领域的投资优势与资源整合能力,助力高邮“511”产业链项目招引,特别是在新型食品、储能(氢能)、低空经济、复合材料、智能终端等方向,通过资本的力量推动产业升级,促进更多优质项目落地高邮,实现双方互利共赢,共同为区域经济发展贡献力量。

在沪期间,招商团队还实地走访了上海江阳市场“高邮大虾”批发集散地,详细了解“高邮大虾”在沪市场份额占比、终端销售数据、消费者接受度及品牌推广成效等情况。

文明是城市之魂 美德是立身之本

